



## Сотрудники следственного управления приняли участие в семинаре с участием представителей суда и прокуратуры



15 марта 2023 года в СУ СК России по Вологодской области прошел семинар с участием сотрудников областного аппарата ведомства и территориальных следственных отделов, представителей Вологодского областного суда и региональной прокуратуры, посвященный вопросам рассмотрения уголовных дел в суде с участием присяжных заседателей.

На семинаре выступающими и участниками была обозначена востребованность такой формы осуществления правосудия, как рассмотрение уголовных дел в суде с участием присяжных заседателей, в связи с чем были обсуждены особенности судебного процесса, отмечены проблемные вопросы, возникшие по результатам изучения судебной практики.

Конструктивное взаимодействие, сложившееся между представителями присутствующих структур, призвано способствовать утверждению в регионе принципов законности,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

действенной защите прав и законных интересов граждан следственными и судебными органами, восстановлению справедливости и укреплению социальной стабильности.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1773761>